UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO Via P. Togliatti, 45 50032 Borgo San Lorenzo

COPIA USO AMMINISTRATIVO

DECRETO DEL PRESIDENTE

N. 28 DEL 30-12-2015

Ufficio: UFFICIO RAGIONERIA AFFARI ISTITUZIONALI

Oggetto: NOMINA DEL COMANDANTE DELLA STRUTTURA UNICA DELLA POLIZIA MUNICIPALE DELL'UNIONE MUGELLO

IL PRESIDENTE

PREMESSO che a far data dal 01.12.2012 la funzione fondamentale di Polizia Municipale e Polizia Amministrativa per i Comuni di Borgo San Lorenzo, Marradi e Palazzuolo è stata conferita all'Unione Montana dei Comuni del Mugello, e dal 01.01.2014 detta funzione è stata conferita anche per i Comuni di Barberino di Mugello e Dicomano, ed infine che a decorrere dal 01.01.2015 anche il comune di Scarperia e San Piero conferirà la citata funzione fondamentale all'Unione Mugello;

VISTO l'art. 26 dello Statuto dell'Unione Montana dei Comuni del Mugello, così come modificato con Delibera di Consiglio n. 46 del 25.11.2014, ove si prevede l'attribuzione al Presidente dell'Unione Mugello delle competenze assegnate, ai sensi della L. 65/86 in materia di Polizia Municipale, ai Sindaci dei comuni conferenti la funzione fondamentale in questione;

PRESO ATTO del nuovo Progetto Gestionale per l'esercizio delle funzioni di Polizia Locale conferite dai Comuni di Barberino di Mugello, Borgo San Lorenzo, Dicomano, Marradi, Palazzuolo sul Senio, Scarperia e San Piero, approvato con deliberazione dl Consiglio dell'Unione Mugello n. 45 del 30.12.2014, con il quale, oltre a prevedere l'ingresso nella Struttura Unica della Polizia Municipale dell'Unione Mugello del Comune di Scarperia e San Piero è stato disciplinato anche il nuovo assetto organizzativo della stessa Struttura Unica, la quale pur costituendo uno specifico Servizio Polizia Locale, al suo vertice è prevista una figura dirigenziale amministrativa senza che la stessa rivesta la funzione di Comandante;

VISTO il punto 4.2 del citato piano gestionale nel quale è previsto che il Presidente dell'Unione, o assessore delegato, sentita la Giunta dell'Unione nomina i Comandanti dei singoli Distretti, e fra questi il Comandante pro-tempore della Struttura Unica, per la durata di un anno, secondo il criterio della rotazione fra gli stessi;

UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO" Via P. Togliatti, 45 50032 Borgo San Lorenzo

RICHIAMATO, il proprio Decreto n. 16 del 30 dicembre 2014, con il quale sono stati nominati i Comandanti dei distretti di Barberino di Mugello, Borgo San Lorenzo, Dicomano, Marradi, Palazzuolo sul Senio, Scarperia e San Piero, fino al termine del mandato del sottoscritto;

SENTITI al riguardo i Sindaci dei comuni interessati nonché la Giunta dell'Unione Montana dei Comuni del Mugello;

VISTA la legge n. 65/86; **VISTO** il D.L.vo 267/2000; **VISTA** la L. 56/2014

DECRETA

1) DI NOMINARE con effetto dal 01.01.2016 al 31.12.2016 l'Isp. Marco BAMBI, Comandante protempore della Struttura Unica di Polizia Municipale dell'Unione Mugello nonché l'Isp. Paolo Baldini e l'Isp. Stefano Baldini, Vice-Comandanti della stessa Struttura Unica.

DISPONE

Che copia del presente provvedimento venga consegnato ai soggetti interessati, nonchè inviato al Sig. Prefetto di Firenze, al Questore di Firenze, al Procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Firenze, al Procuratore della Repubblica presso il Tribunale per i minorenni di Firenze.

UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MUGELLO" Via P. Togliatti, 45 50032 Borgo San Lorenzo

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL PRESIDENTE F.to Ignesti Federico

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia del presente Decreto è stata pubblicata all'Albo Pretorio n. registro - 18 - per 15 giorni consecutivi dal - 08-01-2016 - al 23-01-2016 - ai sensi dell'art. 124, comma 2, del D. Lgs. 18.08.00 n. 267

Borgo San Lorenzo Lì 24-01-2016 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to Antonella CRESCIOLI

ESECUTIVITA'

Il presente Decreto è divenuto esecutivo:

il - 30-12-2015 - per la decorrenza del termine di giorni DIECI dalla sua pubblicazione all'Albo Pretorio (art. 134, comma 3, D. Lgs. 18.08.2000 n. 267)

Borgo San Lorenzo Lì 31-12-2015 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to Antonella CRESCIOLI